СОВЕТ БАЙРЯКИ-ТАМАКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ № 3

с.Байряки-Тамак

от 20.02.2025 года

Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 25, 26 Избирательного кодекса Республики Татарстан от 07.05.2007 № 21-ЗРТ, статьей 38 Устава муниципального образования «Байряки-Тамакское сельское поселение Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», Совет Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить сроком на десять лет прилагаемую схему одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Официально обнародовать настоящее решение, включая схему одномандатных избирательных округов, вместе с ее графическим изображением, путем официального опубликования на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru), размещения на официальном сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://jutaza.tatarstan.ru/, на специальных информационных стендах на территории населенных пунктов муниципального образования «Байряки-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресам: село Байряки-Тамак, улица Новая, дом 37, административное здание; село Кряш-Буляк, улица Советская, дом 9А, здание СК; поселок Подгорный, улица Центральная 21А, здание магазина
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Байряки-Тамакского сельского поселения



3.М.Аглиева

Приложение к решению Совета Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от «20» февраля 2025 года №3

Схема

одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

Байряки-Тамакский одномандатный избирательный округ № 1

Число избирателей – 87

В округ входит часть территории Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Байряки-Тамак, улица Тукая, дома№1-42,44,46.

Байряки-Тамакский одномандатный избирательный округ № 2

Число избирателей - 78

В округ входит часть территории Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Байряки-Тамак, улица Героя Шарипова, дома № 1-4,5-49(нечётная сторона), улица Тукая, дома №43,45,48-54, село Кряш-Буляк, улица Советская, дома №7,9,11,14-19, улица Школьная, дома №12-23, улица Новая.

Байряки-Тамакский одномандатный избирательный округ № 3

Число избирателей – 78

В округ входит часть территории Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Байряки-Тамак, улица Новая, улица Героя Шарипова, дома №6-36 (четная сторона), 51,53.

Кряш-Булякский одномандатный избирательный округ № 4

Число избирателей – 80

В округ входит часть территории Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в границах: село Кряш-Буляк, улица Мичурина, улица Советская, дома №1-6,8,10,12,13, улица Школьная, дома №1-11, п. Подгорный, улица Нагорная дома №1,3,5.

Подгорновский одномандатный избирательный округ № 5

Число избирателей – 94

В округ входит часть территории Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в границах: п. Подгорный, улица Центральная, дома №2-6, улица Нагорная, дома №2,4,6-24.

Подгорновский одномандатный избирательный округ № 6

Число избирателей – 94

В округ входит часть территории Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в границах:

п. Подгорный улица Центральная, дома №1,7-25, улица Садовая, дома№2, 2А, улица Восточная.

Подгорновский одномандатный избирательный округ № 7

Число избирателей – 94

В округ входит часть территории Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в границах: п. Подгорный, улица Новая, улица Медицинская, улица Тихая, улица Южная, улица Зеленая, улица Садовая, дома №1-7(нечетная сторона), 6.

Графическое изображение схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

